

抓党建促基层治理能力提升

平鲁区榆岭乡：

“望闻问切”推进抓党建促基层治理能力提升

本报讯（记者 武跃林）今年以来，平鲁区榆岭乡以“望闻问切”常态化...

制度，为常态化推进抓党建促基层治理能力提升提供一手资料...

“兜底”的基层治理四支服务队伍，能够及时发现隐患，确保保护防火、安全生产...

支部书记集中学习3次，着力提高农村“领头雁”的理论水平，不断补齐抓基层治理能力方面的短板...

马杰孙强参加我市森林灭火联演联训活动

本报讯（记者 陈淑兰）4月11日，2023年度朔州市森林灭火联演联训在朔城区沙塄河乡下石碛峪村北举行...

何向荣袁小波调研交通重点项目建设工作

本报讯（记者 赵福胜）4月11日，副市长何向荣、袁小波先后来到G241阳方口至朔州段和G336朔州至平鲁段公路改扩建工程北互通、南互通项目现场...

袁小波出席全市公安机关重点工作推进会

本报讯（记者 符焯邦）4月11日，全市公安机关重点工作推进会召开。副市长、市公安局袁小波出席并讲话...

省民间投资发展情况专题调研组莅临我市调研

本报讯（记者 符焯邦）4月11日，由省政府办公厅二级巡视员雷向忠率队的省民间投资发展情况专题调研组来朔调研...

市政府新闻办举行新闻发布会

我市商务发挥职能优势促进市场回暖

本报讯（记者 陈淑兰）4月10日，市政府新闻办举行新闻发布会，通报我市商务系统2022年工作...

全省电力系统首家企业文联

国家能源集团山西神头第二发电厂文联成立

本报讯（记者 武跃林）4月8日，国家能源集团山西神头第二发电厂文联成立。这是全省电力系统首家成立的企业文联...

不到7分钟，挽救了一条生命！

记者 武跃林

“快下水，快！快抱住孩子，快！”3月30日晚21点23分，七里河公园内传来救援民警焦急而又急促的喊声...

《我为安全寄语》获全国煤炭行业安全健康新媒体作品优秀奖

本报讯（记者 刘淑花 通讯员 杜玉荣）日前，由中国煤炭工业协会组织的全国煤炭行业职业安全健康新媒体作品征集评选活动评选结果揭晓...



4月11日，消博会海南展台的工作人员向记者介绍快速降解材料和降解过程。第三届中国国际消费品博览会践行“绿色办展、低碳办会”理念...

应县邮政分公司：分配送送化肥助农民春耕

本报讯 连日来，应县邮政分公司通过创新产品、优化流程、开通“绿色通道”等方式，送化肥上门，将服务触角深入乡镇...

春耕备耕 进行时

怀仁市：“种养+”循环体系构建绿色高效农业

本报讯（记者 丰慧 魏文）“这里的草莓非常好吃特别甜，每年我都和亲朋好友专门开车过来采摘，已经连续三年了...”近日，来自大同的王女士开心的告诉记者...

春耕备耕 进行时

怀仁市：“种养+”循环体系构建绿色高效农业

怀仁市丰茂农林牧专业合作社坐落在怀仁市的毛皂镇。近年来，怀仁市毛皂镇坚持绿色发展理念，以农业“绿色、低碳、循环、高效”发展为导向...

精心“育” 精细“管” 精准“用” 山阴县抓实“三个环节”加强到村工作大学生培养管理

本报讯 山阴县加强到村工作大学生队伍培养管理，强化“育、管、用”三个环节，帮助年轻干部提升理论素养...

到大提升。实行试用期轮岗锻炼制度，使其尽快熟悉乡村整体工作职能，适应不同岗位环境...

对帮带制度，优选政治素质好、业务能力强、实践经验丰富的乡镇领导干部作为培养的直接责任人...

精准“用”，干事创业有活力。突出政治标准，从严“跟踪考核”制度，树立注重基层和实践导向...